

tit12385 / April 17, 2017 04:38PM

[自體脂肪隆乳再瘦都能做 邱正宏醫師談自體脂肪隆乳成功關鍵](#)

自體脂肪隆乳因兼具了雕塑體態與隆乳的效果，使得國內外興起了自體脂肪隆乳的熱潮，尤其現代人缺乏運動，不知不覺中也導致多餘贅肉上身，而局部贅肉無疑是讓人最為頭疼的曲線問題，不過隨著醫美整形技術的進步，現在已經能實現許多愛美消費者「脂肪搬家」的心願，景升診所醫美中心邱正宏醫師指出，自體脂肪移植手術是將囤積脂肪的部位，例如：腹部、大腿、手臂、臀下以抽脂的方式取得脂肪，並將脂肪經過離心及純化後，再移植到胸部上。

自體脂肪隆乳因為是取用自身多餘脂肪，自體脂肪隆乳術後沒有排斥的問題，也不會有假體隆乳容易有的不自然異物感，觸感也格外自然。景升診所醫美中心邱正宏醫師表示，自體脂肪隆乳沒有傳統義乳會破裂滲漏的疑慮，且術後胸形外觀更加自然，不會發生假體隆乳容易遇到的莢膜攣縮後遺症，而且利用身上多餘的脂肪進行隆乳，真實感來的更為優秀，也因效果自然顯著，成為不少愛美女性隆乳的首選。

景升診所醫美中心邱正宏醫師也說明，許多人認為自體脂肪隆乳是「肉肉女」專屬特權，但其實隨著自體脂肪隆乳技術的進步，只要慎選富有自體脂肪隆乳經驗的醫師，再瘦的女生其實都有做自體脂肪隆乳的可能。隨著抽脂技術與脂肪純化的進步，對於脂肪的破壞性已不再像傳統那麼高，加上醫師移植脂肪的純熟技術、拿捏自體脂肪移植的注射量與注射位置，讓自體脂肪隆乳不再是肉肉女專屬，只要醫生評估條件符合，都能有擁有自信曲線。

憑藉著多年來自體脂肪隆乳臨床經驗，景升診所醫美中心邱正宏醫師發展出「分層沙拉式注射法」，藉由特殊的注射手法，降低傳統自體脂肪隆乳容易併發症發生的風險，不需要藉由其他特殊儀器，完全依靠的是醫師的技術純熟度與臨床經驗，在注射脂肪時須將胸部分成四層注射，於胸肌內、胸肌上、胸肌下及皮下，分層注入自體脂肪細胞，可使脂肪得到周圍微血管提供氧氣與養份，提高其穩定存活的機率，讓再瘦的女生都能透過自體脂肪隆乳，一圓擁有豐滿胸型的夢想。

---